

我是最后一个被辞退的保姆

【明慧网】2004年的一天，我去照顾一个瘫痪在床上70多岁的老人。老人的大女儿找我这个信仰真、善、忍的修炼人照顾她母亲吃、喝、拉、撒、睡，她非常放心。而在此之前已辞掉了三个保姆。

细心伺候老人

我刚来老人家的時候，老人对我有戒备。每当我干完活时，见她一个人躺在那里，怕她寂寞，主动与她搭话，她象没听见一样，不吱声，不理睬我。平常我总是做好饭菜先让老人吃，等她吃完饭收拾利索后，我再吃。有时老人喊饿，等把香喷喷的饭菜端到她的面前时，她没吃上几口就撂筷子了。她怕我嫌弃，让我把菜倒掉，我说不碍事，经常是把剩菜剩饭吃完了。

半夜，我多次起身检查老人的尿不湿，及时更换，防止老人溺着遭罪，还要及时给她翻身，避免老人得褥疮，这样我一宿也睡不多觉。白天还要出去买菜、洗衣、做饭、打扫房间，喂老人吃饭……

我细心伺候老人，不怕吃苦、不怕累，因为我是修炼大法的，是为别人着想的人，吃苦消业，提高心性。比如刚给老人把尿不湿换好，问她有尿没有，她回答得很干脆，说没有。可是我正准备吃饭时，她说我又尿了，我怕她溺着，当我把被子掀开时，一股刺鼻的味道扑面而来，打开尿不湿，只见老人的腿上、臀部、裤子、床单上都沾有大便……等我把老人的尿不湿换好、便溺的衣物换下来、更换干净衣，再铺好床单后，我已是大汗淋漓，湿透了衣衫。

久病卧床的老人大便干燥，我刚把她放到坐椅上如厕，一会就让我把她扶起坐在床上，过了没有几

分钟，她说又有便意，把她抱在椅子上，没多久又要回到床上去，如此反复几个来回，还是没便出来。虽说我已身心疲惫，但无抱怨。

一次，我又同往日一样给她喂完饭，扶她躺下，坐在她旁边开始吃午饭。这时她说有便意，我就把她抱在椅子上如厕，我再继续吃，老人诧异的问我：“你不嫌脏、臭吗？”我回答道：“我是修炼人呀，不怕脏、不怕累，何况人都吃五谷杂粮，谁不上厕所呀，”老人被我的言行打动了。又隔了几日，老人上厕所，可是任凭怎样使劲就是便不出来，憋得难受。我赶紧取来开塞露给她用，但是不见效果，情急之下，我戴上卫生手套，用手指给她往出抠大便，弄出一块，老人舒服一些……直到她顺利如厕。

从那以后，老人把我当成亲人一样看待，与我无话不谈。老人说，上次那个保姆被辞退原因，就是保姆在吃饭时老人要如厕，保姆把老人的坐椅搬到冷屋子里，然后把老人扶上坐椅如厕，关上门就不闻不问了。恰巧被小女儿撞见，小女儿当场就把那个保姆辞退了。

老人迎来生命第二春

老人告诉我她瘫痪在床已经有五、六年了，女儿们带她到哈一大



医院住院治疗，病情未好转，只能维持现状。老人说着，带着忧伤的眼神。我安慰她：“明天跟我一起炼法轮功和看书学法吧，一切都会好起来。”我与老人讲述了我父母和我修炼法轮功的神奇经历。老人精神像似受到极大鼓舞，坚定的说：“好，明天我就跟你炼功！”

之后，我一有空闲就手把手的教老人炼功，直到她能把法轮功的功法记住。我在炼功时，她躺在床上瞪大眼睛看我炼功，我用鼓励的语气说：你躺着炼也行。于是她就跟我一起炼功。我在看《转法轮》学法时也念给她听。

不久，老人能坐起来炼功了，逐渐的恢复能站着靠着床炼；随后她能拄着拐杖下地走了；慢慢的拐杖也不拿了，夹在腋下快步走，最后还能上下楼自如了。这是现代医学解释不了的奇迹！她小女儿看到母亲的变化激动的流出眼泪。

我成为她们最后“辞退”保姆。因为她们的母亲通过修炼法轮功已经脱胎换骨，迎来生命的第二春，已不需要别人照顾了。◇

你知道吗



在中共迫害法轮功前，法轮功祛病健身之神奇功效在中国几乎家喻户晓。1998年，中国国家体育总局抽样调查法轮功学员12553人，疾病痊愈和基本康复率为77.5%，加上好转率20.4%，祛病健身总有效率高达97.9%。

至今，法轮大法也称法轮功，已弘传世界100多个国家，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。

济南市法轮功学员被迫害简讯

济南法轮功学员郑静、钟慧芳传播真相遭非法拘留

法轮功学员郑静，女，46岁，家住济南历城区，因往小区门上发放《祝你平安》，被不明真相的世人举报（门上有监控，通过路上监控一路追踪到家）。2023年10月9日，郑静被济南舜华路派出所抄家并绑架，抄走一本大法书籍和两个护身符，被非法拘留了10日，现已回家。

同一时间被舜华路派出所绑架的还有另外一名老年法轮功学员，快七十岁了，名叫钟慧芳，家住济南某小区。因为往车筐里发放真相二维码，被监控拍到并跟踪，也被抄家绑架，非法拘留了15日，现已回家。

济南法轮功学员李玲因发真相资料被迫害

近日，济南法轮功学员李玲居住在槐荫区八里桥附近，因发真相资料，被摄像头拍到，遭到警察绑架，并被非法抄家。经查体表现高血压症状而被释放。

法轮功学员王翠玲被非法批捕

济南法轮功学员王翠玲，女，今年59岁。2023年10月17日上午10点左右，王翠玲在济南天桥区历黄路讲真相，发真相期刊时，被黄台派出所便衣拍照并绑架。之后，警察非法闯入王翠玲



家里抄家，非法劫走现金近千元，王翠玲被劫持到济南仲宫镇济南看守所，在天桥区公安国保大队构陷下，王翠玲被天桥区检察院非法构陷批捕。

法轮功学员杨勇被构陷到法院

济南法轮功学员杨勇，男，52岁。迫害杨勇的案子被移到在济南市天桥区法院已经几个月了，杨勇家人已经聘请律师做无罪辩护。按照法律规定，杨勇的家属也准备为杨勇做辩护，但要在法官那里办一个辩护人的登记手续，家属多次打电话给办案法官，却被法官拒接电话。之后遭又到法官和书记员的各种借口和阻挠。书记员说：这案子太特殊，以此为推诿。（注：所谓太特殊，说明天桥区法院人员知道庭审法轮功学员是没有法律依据的，是违法的，因为在中国现行法律中，没有任何一条法律说修炼法轮功违法。在中国炼法轮功一直是合法的。中共迫害法轮功，无任何法律依据。）

2022年5月10日，济南市历下区姚家派出所警察非法闯入杨勇家中，绑架杨勇，并非法抄家、劫掠电脑、打印机、大法书籍、大法资料等私人物品，并勒索所谓罚金5000元，之后被所谓取保候审。

警察声称是，杨勇于2022年4月12日去一高档小区发大法真相资料时，被一住户的摄像头拍到，然后被恶意举报，警察跟踪摄像追查到的。

大约2022年7、8月份，姚家派出所警察于德召多次打电话让杨勇去派出所，要对他执行刑事拘留并上报检察院，强迫杨勇签字，杨勇拒签字。

在2023年2月14日济南历下区姚家派出所警察于德召打电话给杨勇要他去派出所，杨勇到了派出所后，于德召说要对他非法执行刑事拘留他，杨勇便以回家放车为由走脱。3月7日，杨勇乘车在济南高速公路出口，再次被警察绑架，后被姚家派出所非法关押到济南看守所。在历下区公安国保大队与姚家派出所警察的构陷下，迫害杨勇的案子被移送济南市天桥区法院。

杨勇面临非法庭审迫害。

济南法轮功学员徐英杰再次被绑架关押

济南法轮功学员徐英杰（女，57岁），在10月29日接到济南长清区检察院人员电话，要求她去一趟，徐英杰于10月30日上午约11点去了长清区检察院，但是，到11点40左右，徐英杰走出检察院大门口，随即被法警直接绑架到警车上，随后非法关押在济南看守所。

济南市天桥区与济南市长清区的检察院、法院是济南市政法委、610指定专门迫害法轮功学员的单位。◇

法轮功在中国一直是合法的

◎中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

◎《国务院公报》二零一一年第二十八期刊登了《国务院新闻出版署第五号文件》废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。◇